

2023年5月 10 星期三

农历癸卯年三月小 廿一

今日天气：多云到阴 最低温度 9℃左右 最高温度 21℃左右



关注南通发布 APP

获取更多资讯内容

三部门丰富拓展融通对接渠道 推动中小企业融入大企业产业链供应链

新华社北京5月9日电 记者9日从工信部了解到，工信部、国资委、全国工商联近日联合印发通知，组织开展2023年“百场万企”大中小企业融通对接活动，旨在解决大企业和中小企业信息不对称问题，丰富拓展大中小企业融通对接渠道。

工信部相关负责人表示，工信部相关行业司局将以行业龙头企业为依托，组织开展新能源汽车、大飞机、核能、新型显示等产业链对接活动，并将联合国国资委举办中央企业与中小企业系列对接活动。

与此同时，各地中小企业主管部门、国资委、工商联将结合当地产业基础和发展实际，分层次分领域举办省内融通对接活动，邀请相关高校、科研院所、金融机构等广泛参与，推动健全完善大中小企业融通创新的生态体系。

据了解，此次活动于今年5月启动，持续至年底。活动将搭建交流、展示、对接、服务平台，推动大中小企业在技术创新、产品配套、市场开拓等方面深入合作，推动中小企业融入大企业产业链供应链，助力构建现代化产业体系。

市委理论学习中心组举行学习会 发扬自我革命精神 坚定不移推进全面从严治党

本报讯（记者朱文君）8日，市委书记吴新明主持召开市委理论学习中心组学习会，深入学习习近平总书记关于党的自我革命的重要论述，专题学习《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》，强调要以“永远吹冲锋号”的坚韧和执着深化党的自我革命，坚定不移推进全面从严治党，为全面推进中国式现代化南通实践、奋力打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋等参加学习。

吴新明在总结讲话时指出，要深入学习、深刻领会习近平总书记关于党的自我革命思想的重大意义、科学内涵、实

践要求，切实增强全面从严管党治党的思想自觉和行动自觉。要牢牢把握党的自我革命的正确方向，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加坚定扛起“两个维护”的重大政治责任，确保党的自我革命各项决策部署在南通落地生根、见到实效。要切实增强推进党的自我革命的战略定力，始终坚持党的自我革命引领社会革命，持续提升党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力，更好地扛起新使命、建功新时代。要始终突出党的自我革命的重点任务，聚焦重点领域和关键环节，不断提高“三不腐”一体推进的综合效能，加快建设人民满意的“绿水青山”。要压实责任、一体推进，坚

廉洁南通。

吴新明指出，《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》是我们党第一部全面系统规范党的各级各类组织处分违纪党员批准权限和程序的基础性党内法规，对于进一步完善党的自我革命制度规范体系、深入推进依规治党具有重要意义。要提高站位、学深悟透，把学习宣传和贯彻落实《规定》作为重要政治任务，不断提高依规依法履职水平。要深入理解、全面落实，注重将《规定》要求体现到管党治党的具体实践中，通过强有力党内监督，持续打造政治生态上的“绿水青山”。要压实责任、一体推进，坚

持以学习贯彻《规定》为抓手，坚决打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战，扎实推动全面从严治党不断取得新成效。

吴新明强调，要坚持监督激励并重，着力营造敢为善为干事氛围。把贯彻落实《规定》与贯彻落实“四敢”重要要求结合起来，牢固树立“崇尚实干、注重实绩”的鲜明导向，坚持守正和创新相统一、能力和作风相统一、严管和厚爱相统一，着力打造一支“求真务实、敢为善为”的好干部队伍。

会上，姜东、周健新、张建华结合各自思想和工作实际，交流了学习体会。



昨天凌晨4时许，由中交一公局集团有限公司承建的世界最大跨度桥梁——张靖皋长江大桥北航道桥北锚碇沉井基础首次接高混凝土浇筑完成，标志着该大桥北航道桥北锚碇沉井接高施工进入新阶段。据了解，北航道桥北锚碇沉井接高混凝土浇筑达66小时，浇筑混凝土7936立方米。

吴树建 薛冯摄

我市成立青年创业服务队 负责政策咨询、服务导引、帮办代办等

本报讯（记者何家玉）市行政审批局9日消息，在全市政务服务系统中招募青年业务骨干组成的青年创业服务队正式成立，首批近50名队员已受命上岗，以政务服务青年“敢为”激情，激发广大青年创新创业热情。

这支队伍将立足各自岗位，用足用好政务服务资源，提供初创企业开办“一站式”准入准营、创业场所资源“一揽子”精准供给等服务。在市政务服务大厅一楼代办帮办专区挂牌成立政务服务青年创业服务台，成员轮流值守，负责政策咨询、服务导引等工作，并在大厅重点窗口中选聘青年创业服务师，依托政务服务“帮您办”机制，集成提供贷款、税费减免等青年创业优惠政策服务，解答创业运营的政策疑难。

同时，依托四级代办帮办协同体系，与创业资源集聚的特色园区建立长效协同服务机制，一对一落实初创企业的代办帮办服务专员，着力实现“有事找代办、繁事都办好”；

(下转 A8 版)

两个高端制造业项目落户 港闸经济开发区在珠三角招商获新突破

本报讯（记者江姝颖）昨天下午，港闸经济开发区与华睿智连、LC智能两个高端制造业项目签约。据悉，这两个新签约项目从制造基地东莞引进，是除深圳外，港闸经济开发区在珠三角招商取得的新突破。

广东华睿智连电子科技有限公司，是一家致力于精密模具及核心电子零组件研发、生产与销售的高新技术企业，此次将在港闸经济开发区建设高精密连接器研发制造项目。项目总投资10亿元，全面达产后，年销售额将达7亿元，年纳税约5000万元。东莞LC智能科技股份有限公司，是一家主要从事电子产品高精密零组件研发、生产与销售的高新技术企业。此次落地的高精密电子元器件项目，总投资5亿元，项目全面达产后，年销售额预计达6亿元，年纳税约2400万元。

据相关负责人介绍，此次引进的项目与港闸经济开发区产业发展高度契合，将对智能制造产业起到良好的推动作用。

市“双减”办推广校外培训专用 App 购课约课退费一手通办 机构是否违规一搜便知

■ A3 看南通·要闻

南通市各国、省、市控站点空气质量公开排名

(2023年1月1日-4月30日)

站点类型	站点名称	PM _{2.5} 浓度				优良天数比率				空气质量达标负责人
		2023年数值 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	排名	改善率 (%)	排名	2023年 (%)	排名	增加比率 (百分点)	排名	
国控	环境教育馆	31.7	1	10.2	1	91.6	1	6.6	1	吴冰冰
国控	星湖花园	33.8	2	-3.7	5	89.8	2	3.5	3	保德林
国控	狼山镇街道	34.0	3	-12.6	7	87.2	5	-0.1	6	杨万平
国控	紫琅学院	34.7	4	2.0	3	89.7	3	5.9	2	胡拥军
国控	虹桥	35.5	5	4.6	2	87.4	4	-1.9	7	胡拥军
国控	通州监测站	36.8	6	1.6	4	85.8	6	3.5	4	王少勇
国控	城中	37.4	7	-4.8	6	85.5	7	1.8	5	杨万平
市控	苏通园区站	29.2	1	3.0	5	88.3	5	1.2	8	黄晓峰
省控	启东南苑中学	29.3	2	4.9	2	93.3	1	3.6	3	杨中坚
省控	启东监测站	29.9	3	2.6	6	88.2	7	-1.5	12	李玲
市控	二余中学	29.9	3	4.8	3	88.9	4	-4.4	13	施宏杰
省控	如乐职校	31.5	5	-1.0	11	90.8	2	2.5	6	陈雷
省控	如东监测站	32.1	6	1.2	9	86.7	9	-0.8	10	陈慧宇
省控	海门社会福利院	32.3	7	13.2	1	87.5	8	3.3	4	沈旭东
省控	育才中学	32.4	8	1.5	8	89.2	3	4.2	2	张建华
省控	海门会展中心	33.7	9	1.7	7	88.3	5	4.3	1	郭敬敬
省控	如皋监测站	40.7	10	3.1	4	85.8	10	1.7	7	何益军
省控	海安监测站	43.5	11	-1.4	12	81.5	12	-1.0	11	王鸣昊
省控	如皋人社中心	43.8	12	0.9	10	82.4	11	3.2	5	谭真
省控	海安三角洲	46.2	13	-9.7	13	80.0	13	0.0	9	

注：1. 同比年份为2022年。2. 国控点、省、市控点PM_{2.5}浓度均已扣除沙尘统计。3. 4月数据未经审核，与最终结果可能会有出入。4. PM_{2.5}浓度改善率“-”表示同比变差。

市财政局： 在高质量发展中持续增进民生福祉

全面提高机关党建质量
奋进新征程
机关作表率

市委市级机关工委主办

党建融合筑基，
为高质量发展蓄能

市财政局持续深化“精业阜财”品牌建设，先后获评市级机关融合党建十佳、最佳服务品牌。以高度政治站位为党员领航，坚持以“政”领“财”，以“财”辅“政”，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。局党组成员全部担任支部“第一书记”，靠前指挥。五个党支部全部获评五星级党支部，“书记项目”先后获评市级机关示范、优秀书记项目。以宝贵精神财富为党员铸魂，严格执行党组理论学习中心组学习制度和“第一议题”制度，以“六学联动”即“示范领题”、

学、专题讲学、辅导助学、支部研学、青年跟学、个人自学”，做到学习对象全覆盖，学习地带无真空。以“四敢”鲜明导向为党员提能，印发践行“四敢”要求的实施意见，组织申报争先创优项目75个，建立崇尚实干、带动担当的正向激励体系。充分践行“大兴调查研究”要求，在全市财政系统开展“千人千户千企”大走访活动，今年以来，共计走访企业633家、群众815户，帮助解决困难问题413个。加强干部培养锻炼，举办首届全市财政系统业务技能竞赛，锻造一支能担重任、能扛重责的财政干部队伍，确保在敢闯敢试中底气足、办法多、效果好。

(下转 A8 版)